7.ročník, 8.ročník, 9.ročník
Všetky zadania vypracuj do zošita! Napíš celý postup výpočtu, nielen výsledok!

Vypočítaj súčin čísel (vynásob čísla)

163,6            236,9           63,89         36,27         95,37         61,21          1,928        
.    24             .   5,6            .  7,5          .   6,9         . 0,58         .   3,8           .   9,2       



25,388           3,2824           6236,2           36,586           362,91          236,58 
.      5,3           .    0,26           .     3,3           .   0,64           .      9,2          .      6,5           


33,54          63,28          521,72         6825,4          52,18          3629,7          32,78
.    6,9         .  0,28         .      3,8          .     5,6          .    7,5         .    0,63         .    6,7



Vypočítajte podiel čísel (vydeľte čísla) a urobte skúšku správnosti

46,28:6=                                    63,5:7=                                         89,48:5=

63,92:24=                                  3,96:12=                                      53,35:16=

382,4:27=                                  258,9:35=                                    16,68:34=

92,73:3,5=                                 36,14:1,5=                                   56,82:2,9=

175,6:1,4=                                 83,53:3,7=                                   65,32:3,1=

68,95:5,3=                                 918,7:4,2=                                   3,6341:2,7=

9367:1,9=                                  3689:2,6=                                     5267:0,12=

3892:2,4=                                  6892:2,5=                                     6894:0,23=


Vypočítaj súčet čísel (spočítaj)

25,14+32,89=               36,52+45,8=               32,8+46,9=               365,8+62,14=
369,8+328,9=               257,96+6982,5=        521,87+587,6=         362,57+251,8=
652,32+625,87=          36,51+658,4=             6587,2+36,14=         984,85+698,7=
5478,6+3658,7=          528,69+3658,71=       524,87+9651,8=      635,89+6521,8=
58,47+69,78=               69,87+78,52=             63,46+892,54=         521,79+25,14=
859,5+632,7=               658,7+421,9=             632,9+547,6=            362,7+489,5=
63,14+45,69=               32,78+62,57=             52,81+63,71=            64,82+63,81=
5,987+3,214=               6,325+4,523=             8,259+6,741=            6,321+7,963=
25,14+63,25=               54,89+23,85=             69,52+17,39=            63,87+54,96=
6,52+89,74=                 63,441+5,32=              8,563+36,14=           56,78+4,218=



Vypočítaj rozdiel čísel (odčítaj)

65,14-32,89=               36,52-15,8=               32,5-16,9=                   965,8-542,14=
369,5-328,9=               257,56-82,5=            6521,87-3587,6=         362,97-251,8=
892,32-625,87=          36,51-28,4=               6587,8-2536,14=         894,85-258,7=
5478,6-2458,7=          528,61-58,71=           524,47-51,8=               955,89-121,8=
58,47-31,78=               69,82-28,52=             63,46-22,54=               791,79-413,14=
569,5-532,7=               658,7-321,9=             922,9-547,6=               892,7-259,5=
89,14-25,69=               32,75-2,57=               536,81-343,71=           94,82-25,81=
5,921-3,214=               8,325-2,523=             8,251-6,361=               689,21-58,963=
25,14-12,25=               63,89-3,85=               98,52-17,39=               76,87-34,96=
6,52-1,74=                   63,44-25,32=             94,563-46,14=             91,78-32,21=

Všetky zadania vypracuj do zošita! Napíš celý postup výpočtu, nielen výsledok!
5. a 6. ročník
Vypočítaj súčin čísel (vynásob čísla)

1256            2689           5489         3659         9587         3621          5328        6254
.   24             .   56            .  72          .   69         .   58         .   36           .   62       .     81



25168          36524          62597          21586          36251          25638          69821    
.      53          .     86          .      73           .     85          .      91         .     47           .     82



3654          5628          52189         63254          5289          32587          32698
.    69         .    57          .      92        .      58          .    64          .     59           .      63



Vypočítajte podiel čísel (vydeľte čísla) a urobte skúšku správnosti

4628:6=                                    635:8=                                         6348:5=

5892:8=                                    362:2=                                         5369:6=

6924:7=                                    589:3=                                         1697:4=

6173:3=                                    328:5=                                         5638:9=

1756:4=                                    893:7=                                         6952:3=

3695:5=                                    918:4=                                         3671:7=

9627:9=                                    356:6=                                          5218:2=

3672:2=                                    639:9=                                          3594:8=

2.9=             3.8=              7.6=               9.9=          6.10=
5.9=             7.8=              6.5=               9.7=          3.9=
6.6=             4.9=              3.6=               6.9=          2.6= 
7.9=             7.7=              8.9=               8.8=          10.9=
4.6=             8.6=              7.9=               10.7=         7.8=

2594           3951         7438        5628         9672     4536
.     7            .    8         .     9        .     6         .     5     .     4


987              529                463            938                   175
.   2              .   3                .   4            .   5                   .   6


2596         3587          9514         6325        5891        6257
.     8         .     5          .     9           .     3        .     7         .     4


789                 925               643             571                 893
.   6                  .  5                .   4             .   3                 .   2  
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